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Leitfaden Unterschriftenaktion

Liebe Kolleginnen und Kollegen,	
wie Sie wissen, wird in wenigen Monaten ein neuer sächsischer Landtag gewählt. Ein breites Bündnis aus Liga-Verbänden, Trägern und Gewerkschaften hat sich deshalb zusammengeschlossen, um unter dem Motto „Starke Kitas für starke Kinder“ von der neuen Staatsregierung deutlich verbesserte Rahmenbedingungen in der frühkindlichen Bildung einzufordern. Im Anhang finden Sie dazu unser Forderungspapier sowie eine Unterschriftenlist für unsere erste zentrale Veranstaltung am 13. Mai vor dem Kulturministerium.
Unsere Kampagne kann nur durch Ihre Unterstützung erfolgreich werden. Daher bitten wir Sie, die Unterschriftenliste sowie das Forderungspapier zentral im Eingangsbereich Ihre Einrichtung auszulegen. In der kommenden Woche folgen Flyer zum Mitnehmen und ein Plakat, dass sie als Eyecatcher aufhängen können.
Bitte weisen Sie die Familien aktiv auf unsere Unterschriftenaktion hin. Gerne können die Unterschriftenlisten auch im privaten Umfeld verteilt werden. Wichtig ist, dass wir als Kita-Bündnis alle Listen bis spätestens Montag, den 6. Mai zurückerhalten. Bitte schicken Sie Ihre Unterschriftenlisten daher bis zum 6. Mai an AWO Kinderhaus Kuschelkiste, c/o Graswurzelbündnis „Die bessere Kita“, Heisenbergstr. 49, 08066 Zwickau. 
Am 13. Mai – dem Tag der Kinderbetreuung – werden wir vor dem Kultusministerium in Dresden bei einer öffentlichkeitswirksamen Kundgebung ab 11:30 Uhr dem Kultusminister Christian Piwarz unsere gesammelten Unterschriften übergeben. Merken Sie sich den Termin gerne vor – weitere Informationen folgen zeitnah.
[bookmark: _GoBack]Über Ihre Unterstützung wären wir dankbar. Denn bessere Rahmenbedingungen sind für unsere gemeinsame Arbeit unerlässlich. Wenn Sie Fragen haben und mehr wissen möchten, melden Sie sich gerne bei NAME (E-Mail)
Herzliche Grüße
NAME
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